
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

Uveďte prosím do zasadacej miestnosti Zuzanu Lučanovú, dobrý deň, vítam vás na zasadnutí 

Súdnej rady. Postaďte sa.  

Rečník 8  

Dobrý deň.  

Rečník 1  

Kandidátka na funkciu sudcu úspešne absolvovala hromadné výberové konanie, ktoré sa 

uskutočnilo jedenásteho až 13. Novembra 2 0 2 4 a 3. Decembra 2 0 2 4 v obvode Krajského 

súdu v Žiline. Kontrolná komisia číslo 5 v spolupráci s kanceláriou Súdnej rady preverila vaše 

majetkové pomery a či spĺňate predpoklady sudcovskej spôsobilosti? Mali ste možnosť 

oboznámiť sa s týmito podkladmi? Áno, chcete k nim niečo uviesť? Nie, ďakujem. 

Konštatujem, že kontrolná komisia číslo 5 jednomyseľne prijala návrh stanoviska, že u 

kandidátky na funkciu sudkyne Zuzany Lučanovej nemá dôvodné pochybnosti o statočnosti 

jej majetku, nezistila, že by mala obchodné, majetkové alebo finančné vzťahy s osobami 

prostredia organizovaného zločinu a nezistila také skutočnosti, ktoré by nasvedčovali tomu, že 

nespĺňa predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré dávajú záruku, že bude funkciu sudkyne 

vykonávať riadne.  

Otváram rozpravu. Zuzana Čížová, záver vášho motivačného listu. Stáva sa chcem opýtať, čo 

považujete za najväčšie hrozby, nezávislé.  

Rečník 8  

Najväčšie hrozby? Možno tie tlaky niekedy bývajú také tlaky, ale aj teraz v poslednej dobe z 

médií na sudcov, aj v podstate celá tá verejná mienka, ale nezávislosť.  

Rečník 1  

Skúste predstaviť pred seba, to by pre vás bolo takto najväčšou prosbou, vy ste.  

Rečník 2  

Teda nezávisle hľadať spravodlivosť, pre ktorú si prišli strany, skôr pán.  

Rečník 1  

Nemusíte tej hrozbe podľahnúť, ale registrovali by ste to, že registrovali ako takú hrozbu pre 

vás.  

Rečník 8  

Hlavne akože by som sa chcela, hej, že myslím, že nehovorím, že na každého, ale veľakrát 

akože môžu byť tlaky akože verejnosti na daného sudcu, ale hlavne to nepodľahnúť im, hej a 

stále byť nezávislý, nestranný a vždy je rozhodovať svedomito a podľa svojho vedomia a 

svedomia. Áno, nepodľahnú týmto tlakom zo spoločnosti.  

Rečník 2  

Aj.  



Rečník 8  

Vy najväčšie hrozby vnímate. Plat zo strany spoločnosti?  

Myslím.  

Rečník 1  

To.  

Rečník 8  

Áno, áno.  

Rečník 1  

A vy by ste také vnútorné opatrenia viali na to, aby ste zachovali svoju nezávislosť a 

nestrannú.  

Rečník 8  

V podstate aj teraz, ako aspoň na pozícii vyššieho súdneho úradníka. Čiže človek vždy sa 

snaží, nieže snaží, rozhoduje nestranne alebo nepodľahnúť tlakom, lebo veľakrát verejnosť sa 

dopytuje, nechcem povedať, že keď prepoja telefonáty, hej, od účastníkov konania a napr. aj 

veľakrát prepoja telefonáty a žiadajú kontakt na sudcu. My rovno im povieme, že proste aká 

by to bola nestrannosť, ako by sa pozerali na to. Druhá strana, keby by sme vás prepojili, 

proste sudca by sa nemal kontaktovať s tými účastníkmi konania pred tým, ako vôbec 

pojednáva, hej, len v rámci tej pojednávacej miestnosti, čiže aby tam nebola, aby tam nebola 

aj akože zo strany verejnosti považovaný, aby neboli považovaní, že niekomu nadŕža, hej, 

niektorej zo správ, čiže automaticky aj tým účastníkom povieme, nie my vám, my vás 

neprepojíme, hej? A na mňa, aj keď tlačia, hovorím, áno, vy ste v poradí, ja viem, ja mám 

daný prípad, mám na stole, mám naštudované alebo proste tie tlaky.  

Rečník 1  

Ako by ste reagovali? Lebo teraz v podstate tak verejne známe, aké majú, poviem, maily, lebo 

v podstate je tam, áno, je to také známe, že ako sa k tomu dostať, že keby vám takto niekto 

napísal nejaká strana.  

Rečník 8  

Skôr ja by som to vytlačila a vložila do spisu.  

Rečník 3  

Ďakujem Peter Farkaš.  

Rečník 12  

Ďakujem za slovo, dobrý deň. Pani kandidátka, ja mám jednu otázku, by vlastne do februára 2 

0 2 5 ste bol a poslankyňou obecného zastupiteľstva. Moja zvedavá otázka, ktorej k tomu, 

keď ste kandidovali za nejakú politickú stranu a ste kandidovali ako.  

Rečník 1  

Mikrofón, vás poprosím.  



Rečník 8  

Popravde. Áno, bola som nominant politickej strany, ale len ako nominant, nikdy som nebola 

členom politickej strany. Skôr to bolo spôsobené tým, aby som nemusela zbierať podpisy, to 

bolo akože kvôli tomu a ani nikdy som nebola, že by tlačená. V podstate komunálna politika 

nie je o tom, že, že tie strany na vás nejako tlačia, hej? Čiže to je proste len o tej, nechcem 

povedať, že o tej spoločnosti, spoločnosti, ale ja som vstúpila kvôli tomu, alebo som 

kandidovala kvôli tomu, lebo som chcela niečo pre našu spoločnosť alebo pre našu komunitu 

niečo priniesť alebo pomôcť, hej, našej dedine? Lebo napr. keď sme vstupovali do terajším 

starostom, keď sme kandidovali, lebo bol predchádzajúce vedenie, tak už normálne hrozila 

nútená správa našej dediny a proste za to volebné obdobie sa to podarilo, nieže volebné 

obdobie, lebo áno, bola som tam, už toto bolo tretie volebné obdobie, tak sa to podarilo tak, že 

tú dedinu sme dostali späť akože z tých červených čísel, hej? Čiže to bola tá motivácia, že 

urobiť niečo pre spoločnosť a vlastne pre našu komunitu.  

Rečník 12  

Mám ešte jednu doplňujúcu otázku, lebo každý v tom životopise sa chváliť týmto dosiahol 

túto skutočnosť. Prečo sa neuvadza?  

Rečník 8  

Neviem ako popravde a videla som potom v stanovisku, v zápisnici a začala som o tom 

rozmýšľať, že sama neviem, prečo som to akože neuviedla, hej, že do životopisu, ja sa s tým 

alebo aj do motivačného listu, ja sa tým netajím, v podstate vždy som uvádzala aj v daňových 

priznaniach, hej, tie moje príjmy, hej? Čiže ja som to nikdy netajila, ale popravde fakt 

neviem, že prečo som to tam neuviedla, hej.  

Rečník 2  

Ďakujem.  

Rečník 8  

Všetko. Áno, ďakujem. Dana je Liinková, pardon, Peťo Bebej, faktická v Peťovi Farkašovi.  

Rečník 12  

Dobre, ja sa v tom doplním, tu vždy ste kandidovali za tú istú stranu, keď 3× ste boli.  

1, môžte povedať tú stranu akože za to zaujíma.  

Rečník 8  

Bolo to KDH alebo. V podstate naša dedina je celkovo taká akože kresťansky založená, tak 

asi týmto smerom. Ďakujem, Vena Je inková.  

Rečník 6  

A som pripravenú jednu otázku. Ale prispôsobujem sa situácii. Používa sa taký výraz v 

angličtine, že cooling of pervio, to je akože taká, také obdobie, počas ktorého sa človek 

neutralizuje alebo prejde nejakým takým akože očistným obdobím. V obchodnom práve sa to 

používa, keď sa 2 strany pri dojednávaní zmluvy dostanú do bodu a že sa nevedia na niečom 

dohodnúť, tak idú od seba a vlastne si stanovia, že v čom sa vedia, v čom sa nevedia 



dohodnúť. Pri zmene povolaní, konkrétne napr. keď je to v nejakých rezolúciách Európskej 

asociácie sudcov, napr. keď sa stane advokátom alebo advokát sudcom, tak sa tam 

predpokladá, že má prejsť nejaké obdobie, kde on ako keby sa neutralizuje sám seba, 

jednoducho nemôžte, nemôžte očakávať od verejnosti, že z jedného dňa na druhý vás bude 

vnímať tak a na druhý deň inak, čiže ja som sa vás chcela opýtať, že či vy ste týmto obdobím 

z hľadiska tej komunálnej politiky alebo z hľadiska toho, že ste pravdepodobne spájaná ako 

nominant určitej politickej strany. Či ste takéto niečo absolvovali alebo či ste prijali nejaké 

sebaregulačné opatrenia alebo nejaké také vo vzťahu k sebe.  

Konkrétne sa pýtam, kedy naposledy ste boli aktívne? A môžme sa tváriť akokoľvek? Že je 

to, že je to proste všeobecne prospešné? Je to politická činnosť? Neboli ste občiansky 

kandidát, povedali ste, že bolo to pre zjednodušenie veci a t ď. to všetko chápeme, ale kedy 

naposledy ste takýmto, či ste prijali nejaké sebaregulačné opatrenia, keď ste sa dozvedeli, že 

keď ste sa dozvedeli, keď ste si sama sebe povedali, že rada by som bola sudkyňou a či ste v 

súvislosti s týmto vlastne prijali vo vzťahu k sebe nejaké rozhodnutie, že tak musí sa na to 

pripraviť a teraz by som mala samu seba nastaviť do nejakých mantinelov a určite ste museli 

zvažovať, teda bolo by fajn, keby ste zvažovali aj túto svoju ako činnosť, ktorá je teda 

komunálne prospešná a t ď. čiže mňa by zaujímalo, že kedy naposledy ste alebo vy. Stále ten 

mandát vykonávate?  

Rečník 8  

Nie, ja som sa vzdala, kedy? Myslím, to je 2 7. Februára, myslím, že neviem presne dátum. 

Zdá sa mi, že 2 7. Február.  

Rečník 6  

Už po absolvovaní výberového konania, teraz mi pomyslel, aby som.  

Rečník 3  

Áno, áno.  

Rečník 8  

Nove decembri bolo, novem, december, áno, už boli medzitým už aj 2 zastupiteľstvá obecné. 

Akože potom, ako som sa ja vzdala, hej? Čiže ja už vlastne tento rok už nevykonávam tú 

funkciu, že automaticky ja som, keďže som prešla ústnou časťou, tak som automaticky to aj 

tak zobrala, že nebolo by to správne, hej, že aby som bola už potom už v tej komunálnej 

politike, hej, alebo v tejto funkcii, takže automaticky, nie, že automaticky je pravda, že po 

ústnej časti bolo ešte 1 zastupiteľstvo, len tam bol problém, že bol hneď, nasledovalo blízko 

po tej ústnej časti a nestihli by, nestihli by to zmanažovať zastupiteľstvo a bolo potrebné 

schváliť tam záverečný účet, hej? Takže ešte ma prosili, že či to posledné zastupiteľstvo 

neuskutočním, aby, nechcem povedať, že obec nemala problém, hej, s tým, že ďalšieho 

poslanca, aby tam vkladala sa, čiže ja som už s ním mala, s nimi mala potom dohodu, že áno, 

to by jej posledné zastupiteľstvo, ale potom sa vzdávam funkcie.  

A potom už, vlastne odvtedy už nasledovali ďalšie.  



Rečník 2  

2 zastupiteľstvá.  

Rečník 6  

A tú činnosť ste vykonávali teda ako dlho, 3 volebné obdobia.  

Rečník 8  

No teda tým pádom 2, 5 volebného obdobia, lebo teraz jej vlastne.  

Rečník 6  

Kde sa teraz taká čistá? Prešli ste tým Colling, že v podstate cítite sa teraz taká neutrálna vo 

vzťahu k tomuto, že ste urobili všetky opatrenia, váš názor, či ste sa nad tým vôbec 

zamýšľali? Lebo naozaj.  

Rečník 2  

To.  

Rečník 6  

A to nehovorím len ja, však to vyplýva, to nie som, ja by som to teraz túto, jak sedím, 

vymyslela, to vyplýva z medzinárodných odporúčaní a t ď. mňa zaujímajú vaše interné 

protesty. V hlave, že či ste nejakým spôsobom riešili.  

Rečník 8  

Ako automaticky človek sa, nechcem povedať, že odosobňuje napr. keby mi už prišiel, prišla 

nejaká vec, ktorá sa týka obce. Ja rovno by som, aby náhodou nevznikli pochybnosti, tak ja by 

som asi nieže sa namietala akože moju zaujatosť, nie asi, ale namietala napr. to je ešte ako 

vyšší súdny úradník, sme mali práveže vec, ktorá sa týkala našej obce a tam som namietala 

svoju zaujatosť, aby nevznikali nejaké pochybnosti aj strany, aby nemali pochybnosti a to 

som bola ako vyšší súdny úradník, lebo v podstate predsa človek aj rozhoduje o trovách 

konania a prichádza do kontaktu s tými stranami, hej? Čiže aby náhodou verejnosť to tak 

nepociťovala, že som zaujatá, lebo som práve bola na tej strane tej obce.  

Rečník 6  

Nehovorm skôr teraz o opti, ale skôr by som povedala, ten politický kontakt. Viete, aký je? 

Aký je hlavný dôvod nedôvery v slovenskú justíciu? Podala dlhoročný, teda dlhoročný, podľa 

správy o právnom štáte sú tam 2 dôvody. A viete, aký je teda ten 1? Preto sa na to pýtam ten 

najhlavnejší, že verejnosť, viete.  

Že verejnosť si myslí, že je, politici zasahujú a ovplyvňujú do súdnych protestov vplyv 

politikov? Druhé sú potom akože vplyv nejakých ako verejnosti, materiálnych, čiže preto, že 

či ste sa nad tým nejakým spôsobom zamysleli, mne teraz nejde o to, že ste vykonávali 

mandát v rámci tej, v rámci nejakej vašej občianskej angažovanej. V žiadnom prípade. Skôr 

ma zaujíma ten, ten aspekt toho, že či nemôže tam nastať nejaký problém, že by si vás niekto 

mohol spájať konkrétnou politickou stranou a teraz bez ohľadu na to, že či sú to taký onaký 

alebo neviem aký, čiže či ste si toto vyriešili.  



Rečník 8  

Áno, ako neviem, nikdy som nemala pocit, že by som alebo akože by zasahovali, daná 

politická strana, za ktorú som kandidovala, že by zasahovala, že z môjho mandátu a 

prikazovala mi niečo robiť, ale to nie.  

Rečník 6  

Ale to zzddanie.  

Rečník 8  

To je to, že.  

Rečník 6  

Lebo je to ten dôvod, ľudia to tak vnímajú mimo, márne môžte hovoriť, nie je to tak, ale 

prosto, že či ste sa tým teda zaoberali.  

Rečník 8  

Áno, ako ja som si to, ja si to aj uvedomujem, hej, že môžu to ľudia tak vnímať.  

Rečník 2  

Môžu.  

Rečník 8  

Kvôli tomu som, vravím, že urobila tie opatrenia, že automaty som aj, nechcem povedať, že aj 

na konci, čiže ešte prejde určité obdobie, hej, že kým sa vôbec dostanem naraz. Takže keď 

som aj pozerala v rámci zákona o sudcoch je tiež, že v podstate prerušenie výkonu funkcie 

sudcu, ak začne kandidovať, hej, alebo teda sa dá na kandidátku do orgánov samosprávy, 

obci, hej, že v podstate, že tam je tá trojmesačná doba, hej, že keď je prerušený výkon 

funkcie.  

Rečník 6  

Ale vy ste teda neboli členka politiky, nie, nikdy som neboli nominant, áno.  

Rečník 8  

Nominant, čiže to je len kvôli tomu, aby ste opierala podpisy. V živote som nebola, vravím, 

že ešte dokonca som ich ani nevolila, hej?  

Rečník 6  

No a prečo ste nešli zbierať podpisy? Vy ste ich nedostali? Si myslíte alebo by to bolo viacej? 

A nebol by to silnejší mandát? Trošku prácnejšie, ale nebolo.  

Rečník 8  

By to pravda? Áno, že by to bolo bolslovnejší mandát v podstate.  

Rečník 6  

Teda v mojom ponímaní, samozrejme.  



Rečník 8  

Áno, je, je to pravda. Ja som v podstate skôr bola oslovená našim terajším aj vlastne 

starostom, hej, že on chcel mať, nechcem povedať, že svoj tím, hej, že ľudí, nechcem 

povedať, že komu dôveruje, však tým prečo hej? Takže kvôli tomu a že poď, napíšem ťa na 

túto. V podstate bolo to akože takéto, hej, že presvedčenie, to nebolo moje presvedčenie, že 

chcem kandidovať práve za tú stranu, hej.  

Rečník 6  

Okej, ďakujem, zatiaľ, ďakujem. Faktické poznámky. Peter Bebej a potom Marián fčí. 

Konštatujem, že zo zasadacej miestnosti dočasne odchádza podpredsedníčka Súdnej rady aj 

šéf Pružinec rn.  

Rečník 12  

Ja len sa pripojím, myslím si, že ako kolegyne vravela, ja si naopak myslím, že vo vašom 

prípade žiadny taký Detox nie je potrebný o to viac, že vlastne ste bola nezávislá osoba, 

nečlenka politickej strany, ktorá kandidovala na kandidátke strany. Môžem vám povedať, že 

ja som, mám takú istú skúsenosť predtým, ako som sa stal sudcom, tiež som bol poslancom 

Mestského zastupiteľstva, tiež som bol na kandidátke politickej strany, ktorej som nikdy 

nebol člen, takže a nemal som s tým najmenší problém a dokonca mne zanikal mandát 5 dní 

predtým, ako som bol vymenovaný.  

Rečník 6  

Človek, čo sa tu nedozvie náhodou.  

Rečník 12  

To bolo v roku, roku pána 9 6, ešte také medzinárodné odporúčania neboli a ja v tom 

najmenší problém nevidím, ani nejaký vnútorný problém s tým nemám, takže myslím si, že 

po tejto stránke.  

Rečník 6  

To vás skočím do toho, využijem, že môžem. Netušila som, že, že to takto bolo, ale to, že sa o 

tom rozprávame, neznamená, že je to problém, ale my sa o tom rozprávať musíme, keďže o 

tom vieme. To je celé. Marián Fečík.  

Rečník 10  

Dajme tomu po tých, po tom výberovom konaní, ale aj dajme tomu ten rok predtým ste sa 

zúčastňovala zasadnutí nejakej tej miestnej organizácie, tohto politického hnutia.  

Rečník 8  

A nie, nikdy som nebola na žiadnom, na žiadnej takejto politickej, žiadnej politickej strany.  

Rečník 10  

Ale či ste sa zúčastňovali, hoci ste neboli.  

Nikdy nejakých zasadnutí tohto politického hnutia, miestnej organizácie, nikdy.  



Rečník 6  

Ďakujem. Marián Kucek.  

Rečník 2  

Myslím, že to už bolo.  

Rečník 10  

Ja trochu nadviažem na tie otázky, ktoré tu boli v súvislosti s tou vašou politickou 

angažovanosťou a teda dám to do tej takejto podobnej roviny, ale otázka, ako vnímate 

mediálne útoky verejne činných osôb na konkrétne osoby, sudcov? Ako vnímate vy  

Rečník 8  

To možno potenciálne podľa mňa, že už v poslednej dobe už to nadobudlo už veľkú intenzitu 

aj či zo strany politikov, ale aj zo strany médií, že veľmi sa mi páči, že ako že Súdna rada, hej, 

že vždy to aj odsudzuje a že sú tieto útoky odsúdené, hej, že Súdnou radou podľa mňa by 

mala aj sudcovská rada dakedy zaujať stanovisko k týmto útokom, aj keď sa to nerobí a, takže 

aspoň, aspoň, že nejako, nejakým spôsobom to odsúdené je. Neviem, akože v poslednej dobe 

podľa mňa akože sú dosť intenzívne, čo by sa podľa mňa nemalo stávať kvôli tomu, že ako 

sudca rozhoduje a keď náhodou nie sú spokojní s jeho rozhodnutím, ale každý sudca 

rozhoduje podľa svojho svedomia a vedomia a.  

Čiže neviem, akože podľa mňa nemalo by sa to stávať.  

Rečník 2  

A.  

Rečník 10  

V nadväznosti na to, čo ste teraz povedali, kde je podľa vás hranica akceptovateľnej kritiky.  

Rečník 8  

Keď tá kritika nie je vecná, ale sú tu útoky len kvôli tomu? Nechcem povedať, že niekedy mi 

to príde, že to je až manipulácia verejnej mienky, hej? Že.  

Rečník 6  

Kľudne to povedzte.  

Rečník 8  

Hej? Že tak áno, keď je vecná kritika odborná, to je práveže môže toho sudcu práveže 

posúvať ďalej, hej? Že aj keď nechcem povedať, že si preštuduje to jeho rozhodnutie, ale nie, 

že bez toho, aby vedel tie podklady alebo niečo si preštudoval alebo vôbec ani nečítal ten 

rozsudok a rovno odsúdiť toho sudcu len preto, že rozhodol, ako rozhodol, tak podľa mňa nie 

je správne.  

Rečník 10  

A mali by sme v tejto súvislosti rozlišovať túto kritiku, ak odznie z úst politikov ako aktérov 

jednej.  



Moci v štáte.  

Rečník 8  

Neviem, podľa mňa. Tu by mali, ako hovorí, že brzdy a protiváhy, hej, že tiež by nemali 

zasahovať podľa mňa tiež do súdov, lebo potom to nerobí, nechcem povedať, že dobrotu, že 

potom presne môžu nazerať ľudia na to, že ten sudca je tlačený do niečoho a že je to politická 

téma, hej? Robia teraz veľakrát z tých rozhodnutí politické témy, čo je podľa mňa tiež nie 

dobre, hej, že v našej spoločnosti.  

Rečník 10  

Ďakujem pekne.  

Rečník 6  

Ďakujem. Faktická poznámka. Daná je linková.  

Rečník 8  

Ja nadviažem na túto otázku a v podstate je to tá prvá, ktorú som sa chcela opýtať, než som sa 

rozhodla, že sa opýtam niečo iné. Čiže nenadarmo vznikol pojem, ktorý sa volá medirokracia, 

t zn. médiá ovplyvňujú názory a už nielen politické, ale zasahujú aj do odbornej sféry, 

spochybňujú právoplatné rozhodnutia, spochybňujú princípy, ako vy osobne, nie teraz, ako 

my, Súdna rada, ako vy osobne by ste proti tomuto nejakým spôsobom bojovali alebo ste ten 

typ, ktorý by si sadol a napísal, čo áno, vysvetľujúci alebo ste ten typ, ktorý by prišiel za 

vašou sudcovskou radou a dal jej podnet na toto? Reagujme alebo ste ten typ, ktorý povie, že 

snáď sa to mení alebo ako, ako v tomto kolotoči, kde je vaše miesto, kde sa vy vidíte ako 

personálne? A teraz vám nehovorím, že aby ste teraz povedali, ja som bojovník, ja som neni 

bojovník. Skôr ma zaujíma, ako vy sám u seba odhadujete úplne úprimne, autenticky.  

Nemyslím si, že by som vystupovala na verejnosti, nie.  

Rečník 2  

Je to.  

Rečník 8  

A asi skôr nechcem povedať, že, že to písanie akože možno skôr akože áno. Presne podnety, 

že sudcovskej rade, aby sme sa, že je takýto problém a že je nutné, že už to prekročilo nejakú 

hranicu a že asi by bolo dobré sa vyjadriť k danej téme.  

Lebo ste bolo aktívna na tej, pardon, komunálnej úrovni, áno, tam ste cítili takúto potrebu 

trošku pomôcť. Áno, tak len som chcela vedieť, či sa to modifikuje v tom sudcovskom 

povolaní, že ale skočila som len do reči, pardon.  

Rečník 6  

A ešte.  

Rečník 8  

Aj časť tlači a už má aj čas tlačiť, takže.  



Rečník 6  

Áno, Jaroslav Klatik tiež bude mať 2 minúty.  

Rečník 11  

Vidím problém, že ste boli nominantkou tej politickej strany bez ohľadu na to, či ste ju volili, 

nevolili, tu nás absolútne nezaujíma, ale v podstate aj sudcovia Ústavného súdu sú často 

vrcholnými predstaviteľmi politických strán a vy ste nikdy plinkou neboli, ale je dobré, že o 

tom hovoríme a ja sa chcem opýtať, keďže vy ste zrejme lokálpatriot. Tá dedinka má 

necelých 8 00 obyvateľov. Som sa dočítal, že nadmorskej výške Bacha.  

Rečník 6  

Aby sme neprezradili viac ako treba.  

Rečník 11  

Neprezradíme. Na to si dávam veľký pozor, ako by ste sa zachovali ako sudkyňa, keď bez 

ohľadu na to, že poznáte, nepoznáte niektorého občana tejto obce, ako by ste sa zachovali, 

keby bol účastníkom sporu, aj keď ho nepoznáte. Niektorí z tých 8 00 obyvateľov.  

Rečník 8  

No horšie je, že väčšinou sa po poznáme a tým, že som ešte robila aj v komunálnej politike, 

takže úplne mňa zase všetci poznajú, v prípade, ak by som sa necítila byť zaujatá, tak asi na 

začiatku pojednávania by som im to ozrejmila, že účastníkom povedal, účastníkom konania 

povedala, že ja sa sama necítim byť zaujatá, pokladám z tej istej obce, ale ak ma chcete 

namietať, akože je to vaše právo.  

Ale inak by som pojednávala ďalej.  

Rečník 11  

Dobre. Tá teória zdania je veľmi dôležitá. Presne o tom, čo hovorila Danka, t zn. že vy ste 

subjektívne nezávislá alebo tak verejnosti je veľmi problematické, či sa tak javíte. A chcem sa 

ešte opýtať jednu otázku, vzhľadom aj na udalosti, ktoré sa stali v Turčianskych Platanoch. 

Podľa vás štát dostatočne zabezpečuje ochranu, túto ochranu ich právnych názorov, ochranu 

kvôli im rozhodnutiam, kvôli právnym názorom a podotázka, aký je váš názor na 

opodstatnenosť trestného činu ohýbania práva v trestnom zákone. To je všetko. Ďakujem.  

Rečník 8  

Práveže teraz túto dobu nemám pocit, že by tí sudcovia boli ochraňovaní za ich názory a 

vôbec za tú ich rozhodovaciu činnosť, ako sme aj predtým aj rozprávali, že veľakrát ešte je aj 

zo strany politických strán alebo politických subjektov, práveže je útočené na sudcov aj za ich 

rozhodovaciu činnosť, hej? Že podľa mňa to by sa malo vyvarovať a druhú otázku som 

trestných činoch, aha, trestný čin ohýbania práva, neviem, podľa mňa je to zbytočný trestný 

čin, lebo už tu máme trestný čin marenie, marenie, zneužitie činnosti, hej, právomoci 

verejného činiteľa a je v podstate aj ten trestný čin je celkovo vágne napísaný, že človek 

nevie, čo vlastne má skúmať, hej, že neviem, podľa mňa zbytočne tam bol pridaný.  



Rečník 11  

Ste zas doručený.  

Rečník 6  

Ďakujem pekne, lebo naozaj sme v troch minútach. Čiže ak máte potrebu dlhšie 

komunikovať, tak sa treba prihlásiť.  

Štandardne, lebo porušujem rokovací poriadok.  

Do diskusie už nikto nie je prihlásený, ukončujem rozpravu, chcete niečo na záver uviesť? 

Pani kandidátka?  

Rečník 8  

Ďakujem.  

Rečník 6  

Ďakujem. Prečítam. Návrh uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky prijala v súlade s 

čl.  1 4 1 a ODS.  6 písmeno B Ústavy Slovenskej republiky na základe návrhu kontrolnej 

komisie číslo 5 Súdnej rady Slovenskej republiky a po vykonaní dohľadu podľa §  2 7 HF 

zákona č.  1 8 5 z roku 2 00 2  Z. z. Súdnej rade Slovenskej republiky a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. Stanovisko Zuzana Lučanová, kandidátka zaradená v databáze 

Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky pre obvod Krajského súdu v Žiline, spĺňa 

predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré dávajú záruku, že funkciu sudcu bude vykonávať 

riadne. Hlasujme, prosím, teraz komu nejde? Dobre? Stihli sme, ďakujem.  

Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady, za bolo 14, proti nebol nikto, zdržala 

sa 1, uznesenie bolo prijaté. Gratulujem a držím palce.  

Rečník 8  

Ďakujem.  

 


